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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΟΜΟΦΩΝΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. Ο.Δ.Υ.Ε. ΓΙΑ 48ΩΡΗ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 20 ΚΑΙ 21

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006

ΠΡΟΣ: 1) Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Αναστάση Παπαληγούρα, Μεσογείων 96, 2) Τον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας
Διοίκησης και Αποκέντρωσης, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, Βασιλίσσης Σοφίας 15 και Σταδίου 27 & Δραγατσανίου 2, 3) Τον
Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Αλογοσκούφη, Νίκης 5-7, 4) Τον Υπουργό Απασχόλησης και
Κοινωνικής Προστασίας, κ. Πάνο Παναγιωτόπουλο, Πειραιώς 40, 5) Τον Υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και
Αποκέντρωσης, κ. Απόστολο Ανδρεουλάκο, Βασιλίσσης Σοφίας 15, 6) Τον Υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης
και Αποκέντρωσης, κ. Αθανάσιο Νάκο, Σταδίου 27 & Δραγατσανίου 2, 7) Τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ.
Πέτρο Δούκα, Πανεπιστημίου 37, 8) Τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Αντώνιο Μπέζα, Καραγεώργη
Σερβίας 10, 9)     Τον Υφυπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Νικόλαο Αγγελόπουλο, Σταδίου 21, 10)
Τον Υφυπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο, Πειραιώς 40, 11) Το Γενικό
Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ. Παναγιώτη Πανούρη, Μεσογείων 96, 12) Το Γενικό Γραμματέα του
Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, κ. Βασίλειο Ανδρονόπουλο, Βασιλίσσης Σοφίας 15, 13)
Το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, κ. Νικόλαο Βεζυργιάννη,
Σταδίου 27 & Δραγατσανίου 2, 14)  Το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Κουρή,
Πανεπιστημίου 37, 15)  Το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Δημήτριο
Κοντό, Πειραιώς 40,

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 1) Πρόεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας, κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, 

                        2)     Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, κ. Ρωμύλο Κεδίκογλου,

3)     Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Δημήτριο Λινό,

4)     Προϊσταμένους όλων των Δικαστικών Υπηρεσιών,

5)     Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων και Τμημάτων Γραμματείας Δικαστικών
Υπηρεσιών, Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων,

6)     Πρόεδρο Ένωσης Δικαστών & Εισαγγελέων, κ. Παναγιώτη Αθανασόπουλο,

7)     Πρόεδρο Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος, κ. Σωτήριο Μπάγια,

8)     Πρόεδρο Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, κ. Ειρήνη Γιανναδάκη,

9)     Πρόεδρο Ένωσης Δικαστικών Λειτουργών ΣτΕ, κ. Κωνσταντίνο Κουσούλη,

10)     Πρόεδρο Ολομέλειας Δικηγορικών Συλλόγων, κ. Δημήτριο Παξινό,

11) Πρόεδρο ΑΔΕΔΥ, κ. Σπύρο Παπασπύρου,

12)  Συλλόγους – Μέλη ΟΔΥΕ και συναδέλφους – φυσικά μέλη ΟΔΥΕ.

 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

κ.κ. Υπουργοί, Υφυπουργοί και Γενικοί Γραμματείς,

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., (υλοποιώντας τις αποφάσεις του Έκτακτου Συνεδρίου της, και τις αποφάσεις του της 6ης Δεκεμβρίου
2005 και 31ης Ιανουαρίου 2006), στη συνεδρίαση του στις 6 Φεβρουαρίου 2006, έχοντας υπόψη του την οξύτητα των
προβλημάτων των Δικαστικών Υπαλλήλων και τη στάση της Κυβέρνησης συνολικά αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ και σας
γνωστοποιεί  την κήρυξη 48ωρης Πανελλαδικής απεργίας των Δικαστικών Υπαλλήλων που υπηρετούν στα
Δικαστήρια, τις Εισαγγελίες, τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία, τη Δευτέρα και Τρίτη 20
και 21 Φεβρουαρίου 2006.

Επίσης, το Δ.Σ της ΟΔΥΕ, στην ίδια συνεδρίαση, έχοντας υπόψη του

(α) τα οξυμένα προβλήματα των Δικαστικών Υπηρεσιών της Ζακύνθου, οι οποίες λειτουργούν μόλις και μετά
βίας, χάρη και μόνο στην αυταπάρνηση των υπηρετούντων Δικαστικών  Υπαλλήλων  ( π.χ. στο Πρωτοδικείο
Ζακύνθου, σε σύνολο 12 οργανικών θέσεων Γραμματέων και Δακτυλογράφων, υπηρετούν σήμερα ΜΟΝΟ 4
Γραμματείς, ενώ παράλληλα έχει πολλαπλασιαστεί η δικαστηριακή ύλη τα τελευταία χρόνια, ) (β)  τη
συνεχιζόμενη αναποτελεσματική στάση της Κυβέρνησης και (γ)  την με αρ.πρωτ.3/6.2.2006 απόφαση της
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΄Ενωσης Δικαστικών Υπαλλήλων Ν. Ζακύνθου για την προκήρυξη στάσεων εργασίας από 13 εως και 24/2/2006
με αίτημα την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων ,με πρόσληψη μόνιμου προσωπικού,   

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ   τη θεσμική, συνδικαλιστική, ηθική και έμπρακτη στήριξη και κάλυψη από την ΟΔΥΕ της ως άνω απόφαση
της Ενωσης Ζακύνθου, καθώς και οποιωνδήποτε  μελλοντικών αποφάσεων της για συνέχιση των κινητοποιήσεων  της
  με οποιαδήποτε μορφή . (π.χ απεργίες, στάσεις εργασίας, συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας κατά τη διάρκεια του ωραρίου
εργασίας με ταυτόχρονη αποχή, ΛΟΓΩ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ, από τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα  -κατά  την αντίστοιχη πρακτική
που έχουν ακολουθήσει οι δικαστικές ενώσεις και ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας- καθώς και αποχή από την
είσπραξη χρημάτων από τις μετατροπές των ποινών)

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

α) την κάλυψη ικανού αριθμού από τις 2.000 (!!) κενές οργανικές θέσεις (54,8% κενές οι θέσεις Επιμελητών
Δικαστηρίων, 67,9% κενές οι θέσεις Χειριστών Η/Υ – «Δακτυλογράφων», 5,3% κενές οι θέσεις Γραμματέων και 30% κενές
οι θέσεις των Εμμίσθων Υποθηκοφυλάκων).

Επισημαίνουμε δε ότι, αν συνυπολογιστούν όχι μόνο τα λειτουργικά κενά των ως άνω υπηρεσιών αλλά και η
συνεχής ΑΥΞΗΣΗ της ύλης και του όγκου εργασίας τους, (οι) προσλήψεις επιβάλλεται να γίνουν ΑΜΕΣΑ, ιδιαίτερα σε
ορισμένες Δικαστικές Υπηρεσίες (π.χ. Ζακύνθου, Καλαμάτας, Ναυπλίου, Κορίνθου, Λαμίας, Ρόδου, Κοζάνης, Θήβας,
Λιβαδειάς, Καστοριάς, Κω, Λασιθίου, Ρεθύμνου, Χαλκιδικής, Δράμας, Ξάνθης, Κέρκυρας, Γυθείου, Καλαβρύτων,
Μεσολογγίου, Αττικής, Χαλκίδας, Αιγαίου, Ηρακλείου, Χανίων, Έδεσσας, Κιλκίς, Πρέβεζας, Ευρυτανίας, Λάρισας κλπ και
όλων σχεδόν των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων) οι οποίες Υπηρεσίες λειτουργούν χάρη
και μόνο στην αυταπάρνηση των υπηρετούντων Δικαστικών Υπαλλήλων.

Σημειώνουμε ότι η Κυβέρνηση κατ’ επανάληψη είναι ανακόλουθη στο ζήτημα αυτό, με πιο χαρακτηριστικές
 αποδείξεις την εκ μέρους της αθέτηση της Συλλογικής Συμφωνίας που συνυπογράψαμε το Δεκέμβριο του 2004 «για την
κάλυψη ικανού αριθμού κενών οργανικών θέσεων Δικαστικών Υπαλλήλων στα πλαίσια του προγραμματισμού
προσλήψεων του 2005 » καθώς και την αδράνειά της για την επίλυση των προβλημάτων της Ζακύνθου.

 β) την αναβάθμιση των αποδοχών μας και την εξομάλυνση των μισθολογικών ανισοτήτων.

Επισημαίνουμε ότι, (1) οι αποδοχές μας είναι χαμηλότερες από τις αποδοχές όλων των εργαζομένων που
υπάγονται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και (2) ακόμα και στον ίδιο τον κλάδο των Δικαστικών Υπαλλήλων υπάρχουν
μισθολογικές ανισότητες και αδικίες.

Ειδικότερα διεκδικούμε:

            1. Αύξηση της αποζημίωσης από το διανεμητικό λογαριασμό  κατά 120 € μεικτά ( 80 € καθαρά περίπου) το μήνα
ανά δικαιούχο. Και τροποποίηση της σχετικής απόφασης του 1998 σύμφωνα με τη πρόσφατη γνωμοδότηση του Νομικού
Συμβουλίου του Κράτους. Και χορήγηση του κινήτρου απόδοσης από τον κρατικό προϋπολογισμό μόνο.

          2. Αύξηση του επιδόματος Ειδικών Συνθηκών αρχής γενομένης από το 2006 κατά 65 €, και με διπλασιασμό του
μέχρι και το 2007, ώστε να αντιστοιχεί στο 50%, τουλάχιστον, του αντίστοιχου των δικαστικών λειτουργών .   (Με το
άρθρο  16 παρ. 19 του ν.2298/95, και με αιτιολογική  βάση ότι  οι δικαστικοί υπάλληλοι  ως αναπόσπαστο  και
αναντικατάστατο οργανικό μέρος της σύνθεσης των Δικαστηρίων και όχι μόνο, βιώνουμε τις ίδιες ακριβώς συνθήκες
εργασίας με τους Δικαστικούς Λειτουργούς, επεκτάθηκε και στους δικαστικούς υπαλλήλους το αντίστοιχο επίδομα των
δικαστικών λειτουργών, «κατά 75% , όπως εκάστοτε ισχύει». Με διατάξεις    νόμου, δικαστικές αποφάσεις  και
υπουργικές αποφάσεις, το ποσό του επιδόματος  αυτού την 1/7/1995 ήταν 84.000  δρχ Χ 75 % = 63.000 δρχ μηνιαίως.  
Από τότε μέχρι και σήμερα το μεν επίδομα των δικαστικών υπαλλήλων παρέμεινε στάσιμο και αποσυνδέθηκε από το
αντίστοιχο των δικαστικών λειτουργών, το δε επίδομα των δικαστικών λειτουργών από το 1997 αυξήθηκε από τις 84.000
δρχ. στις 250.000  δρχ. το μήνα, δηλαδή τριπλασιάστηκε . Έτσι, η ποσοστιαία σχέση που το 1995 ήταν 75%, από
1/1/1997 μέχρι σήμερα είναι 25 % !!!),

          ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ επίσης ότι το επίδομα ειδικών συνθηκών των Σωφρονιστικών Υπαλλήλων και των Υπαλλήλων
εξωτερικής φρούρησης των Φυλακών είναι μεγαλύτερο κατά 65 € από το αντίστοιχο των Δικαστικών Υπαλλήλων.

        3. Εξομάλυνση  των μισθολογικών ανισοτήτων που δημιουργήθηκαν ανάμεσα στις κατηγορίες των δικαστικών
υπαλλήλων – επίλυση του λεγόμενου « κατηγοριακού » ζητήματος. 

 

 γ) την αύξηση του ποσού [που είναι καθηλωμένο από το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης
των Επιμελητών Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και αποφάσεις
μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός Έδρας (π.χ. σε Μεταβατικά Δικαστήρια) ή
αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς.

δ) τη συνταξιοδότηση μας από το Ταμείο Νομικών ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ με τη συνταξιοδότηση μας από το Δημόσιο.
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            ε) την επίλυση θεσμικών προβλημάτων (ψήφιση διατάξεων τροποποίησης του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων οι
οποίες έχουν κατατεθεί στο Υπουργείο Δικαιοσύνης εδώ και δύο χρόνια, ανεξαρτησία της Γραμματείας των Δικαστικών
Υπηρεσιών, τήρηση των πρακτικών συνεδριάσεων με ηλεκτρονική μορφή και με την αποκλειστική ευθύνη Δικαστικών
Υπαλλήλων και όχι με την ευθύνη ιδιωτικής εταιρείας, σε όλες τις διαδικασίες των Πολιτικών, Ποινικών και Διοικητικών
Δικαστηρίων), με τη σύσταση κατ’ αρχήν τουλάχιστον 150 νέων οργανικών θέσεων και την κάλυψή τους με
εξειδικευμένους  δικαστικούς υπαλλήλους

             στ) την επίλυση προβλημάτων που έχουν σχέση με τις συνθήκες εργασίας (κτιριακή υποδομή, μηχανοργάνωση,
καθαριότητα, φύλαξη, ασφάλεια και αναλώσιμα – γραφική ύλη).

 Καλούμε την Κυβέρνηση να σταματήσει να είναι αδρανής απέναντι στα προβλήματά των Δικαστικών Υπαλλήλων
και της Γραμματείας των Δικαστικών Υπηρεσιών και Εμμ. Υποθηκοφυλακείων και ασυνεπής απέναντι στους Δικαστικούς
Υπαλλήλους, δεδομένου ότι σε ορισμένα ζητήματα (π.χ. στα ζητήματα προσλήψεων, τροποποίησης του Κώδικα
Δικαστικών Υπαλλήλων, συνθηκών εργασίας - καθαριότητα Δικαστικών Υπηρεσιών –) η Κυβέρνηση έχει δώσει
δεσμεύσεις και υποσχέσεις τις οποίες ακόμα δεν έχει τηρήσει.

Καλούμε την Κυβέρνηση να αποδείξει και εμπράκτως ότι στις προτεραιότητες της πολιτικής της είναι και η
αντιμετώπιση των λειτουργικών και μισθολογικών προβλημάτων των Δικαστικών Υπαλλήλων και της Γραμματείας των
Δικαστικών Υπηρεσιών.

        Καλούμε την Κυβέρνηση να μετατρέψει σε συνεχή και καθημερινή πράξη τις διακηρύξεις και δεσμεύσεις για ισότιμο –
δημιουργικό – ουσιαστικό και αποτελεσματικό διάλογο με τους εκπροσώπους των εργαζομένων, ο οποίος διάλογος θα
καταλήγει σε συναινετικές λύσεις, γιατί μόνο έτσι θα ενισχυθούν και θα αναβαθμιστούν τόσο οι θεσμικές σχέσεις ανάμεσα
στην Πολιτική Εξουσία και το Συνδικαλιστικό Κίνημα όσο και η ίδια η Πολιτική Εξουσία και η (εκάστοτε) Κυβέρνηση της
Χώρας, οι οποίες (δυστυχώς για τους εργαζόμενους και τους πολίτες γενικότερα) συνεχώς υποχωρούν έναντι της
οικονομικής εξουσίας και των υπερεθνικών οργανισμών.

        Καλούμε  τους συνδικαλιστικούς  και όλους γενικά τους άλλους  (δικαστικούς, διοικητικούς , υπηρεσιακούς κ.α) φορείς
του χώρου της Δικαιοσύνης να στηρίξουν ηθικά την προσπάθεια της ΟΔΥΕ για την βελτίωση των συνθηκών εργασίας και
την αντιμετώπιση των λειτουργικών κενών των Δικαστικών Υπηρεσιών και των Εμμ. Υποθηκοφυλακείων .

        Καλούμε τα ΔΣ των πρωτοβαθμίων Συλλόγων - Μελών της ΟΔΥΕ   να στηρίξουν τη  48ωρη  απεργιακή κινητοποίηση ,
με καθολική συμμετοχή των Δικαστικών Υπαλλήλων στην απεργία , καθώς και να στηρίξουν ηθικά τον αγώνα των
Δικαστικών Υπαλλήλων της Ζακύνθου, με κοινοποίηση γραπτής ανακοίνωσής τους σε όλους τους αρμόδιους φορείς.
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ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει την παρούσα στους Υπουργούς Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών,
Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, (και στις δύο διευθύνσεις), Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας και

Δικαιοσύνης, καθώς και στους Υφυπουργούς και Γενικούς Γραμματείς των ως άνω Υπουργείων.

 

 

 

                            

 

 


